
Jaune d’œuf

 a – Il veut dormir avec lui.

 b – Il veut lui trouver un compagnon.

 c – Il veut jouer avec lui.

1

Que veut faire Lucas pour Ronron ?

 a – à la ferme

 b – à l’animalerie

 c – à la fête foraine

2

Où Lucas a-t-il trouvé le poussin ?

 a – Toutpetit

 b – Canari

 c – Picoti

3

Comment s’appelle le poussin ?

 a – les autres chats

 b – les autres enfants

 c – les parents

4

Qui appelle le poussin jaune d’œuf ?

 a – Lucas et Ronron l’aiment.

 b – Il va devenir gros.

 c – Il s’occupe des lombrics.

5

Pourquoi le poussin n’a rien à craindre ?


